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VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

Klasa:
Urbroj:

021-12/19-01/46
50301-01/32-19-2

25. veljače 2019.Zagreb,

MINISTARSTVO ZDRAVSTVA

Zastupničko pitanje Šaše Đujića, u vezi s izjavom ministra zdravstva prof. dr. se. 
Milana Kujundžića

Predmet:

U prilogu se, radi pripreme prijedloga odgovora, dostavlja zastupničko pitanje Šaše
Đujića.

Molimo da prijedlog odgovora pripremite i Vladi Republike Hrvatske dostavite do 
12. ožujka 2019. godine ili da nas u tom roku izvijestite o razlozima zbog kojih rok nije moguće 
poštivati.

Eventualne primjedbe na utvrđenu ovlast potrebno je odmah dostaviti Vladi
Republike Hrvatske.

Prilog: zastupničko pitanje
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VLADI REPUBLIKE HR VA TSKE

U prilogu dostavljam zastupničko pitanje Šaše Đujića, zastupnika u 
Hrvatskom saboru, postavljeno sukladno članku 140. Poslovnika Hrvatskoga sabora.

Molim odgovorite na postavljeno zastupničko pitanje, sukladno odredbi članka 
142. stavka 1. Poslovnika Hrvatskoga sabora, u roku od 30 dana od dana kada je pitanje 
dostavljeno.

PREDSJEDNIK

Gordan Jandrokoviči
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Zagreb, 21. veljače 2019. I1

Predmet: Zastupničko pitanje

Poštovani gospodine Jandrokoviću,

molim Vas da temeljem čl. 140. Poslovnika Hrvatskog sabora proslijedite moje zastupničko 
pitanje koje se nalazi u privitku ovoga dopisa predsjedniku Vlade Republike Hrvatske g. 
Andreju Plenkoviću.

S poštovanjem,

Šaša Đujić
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HRVATSKI SABOR

Šaša Đujić, zastupnik

Zagreb, 21. veljače 2019.

PREDSJEDNIKU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE

Poštovani g. Plenković,

Dana 7, prosinca 2018. godine postavio sam Vam zastupničko pitanje vezano uz i/jave 
ministra Milana Kujundžića prilikom gostovanja u emisiji Dnevnik Nove TV u kojoj je 
izjavio;

„Javna je tajna da se u Hrvatskoj prima mito u svim segmentima, nažalost i u zdravstvu.“

Budući da ste mi u odgovoru na zastupničko pitanje od 10. siječnja 2019. godine djelomično 
odgovorili na postavljeno pitanje i to u dijelu koje se odnosi na pitanje što Vlada radi po 
pitanju suzbijanja saznanja koja je u javnost iznio ministar Kujundžić, ali mi niste odgovorili 
na pitanje da li se slažete s konstatacijama ministra Kundžića, molim Vas da mi odgovorite i 
na pitanje:

Slažete li se sa konstatacijama ministra Kujundžića da je javna tajna da se u Hrvatskoj prima 
mito u svim segmentima, nažalost i u zdravstvu?

S poštovanjem,

Šaša Đujić
t
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